



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO MORA, PROMETA I
INFRASTRUKTURE

Komisija za provedbu javnog natječaja

POZIV NA TESTIRANJE

KANDIDATIMA/KINJAMA

koji su podnijeli pravodobne i potpune prijave te ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja objavljenog u Narodnim novinama, broj 43 od 10. travnja 2024. godine na slijedeće radno mjesto:

UPRAVA SIGURNOSTI PLOVIDBE
LUČKA KAPETANIJA RIJEKA
Ispostava II. kategorije Opatija

- 1. referent – vježbenik - 1 izvršitelj/ica** (radno mjesto br. 192. iz Pravilnika o unutarnjem redu)

DATUM ODRŽAVANJA PRVE I DRUGE FAZE TESTIRANJA I
INTERVJUA

utorak, 4. lipnja 2024. godine, s početkom u 9,30 sati		
u prostorijama Lučke kapetanije Rijeka, Senjsko pristanište 3, Rijeka		
- Kandidati/kinje su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili putovnicu		
9,15-9,30	Dolazak kandidata/kinja	Lučke kapetanije Rijeka, Senjsko pristanište 3, Rijeka
9,30 –	<u>Prva faza testiranja:</u> <ul style="list-style-type: none">➤ provjera osnova upravnog područja – za kandidate/kinje koji su podnijeli pravodobne i potpune prijave te ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja – sukladno literaturi za testiranje, a koja je objavljena na web stranici Ministarstva mora, prometa i infrastrukture istovremeno s javnim natječajem	
	<u>Druga faza testiranja:</u> <ul style="list-style-type: none">➤ pisana provjera poznavanja računalnog programa za pisanje i oblikovanje tekstualnih dokumenata➤ pisana provjera pasivnog razumijevanja engleskog jezika <u>Intervju će se održati isti dan nakon druge faze testiranja</u>	

Poziv na testiranje kandidatima koji su podnijeli pravovremenu i potpunu prijavu te ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja biti će upućen i osobno putem elektroničke pošte.

Osoba koja nije podnijela pravovremenu ili potpunu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz javnog natječaja, ne smatra se kandidatom/kinjom prijavljenim/om na javni natječaj, o čemu joj se dostavlja pisana obavijest putem elektroničke pošte.

Način testiranja kandidata/kinja te pravni izvori za pripremu kandidata/kinja za testiranje objavljeni su na mrežnoj stranici Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, <https://mmpi.gov.hr> istovremeno s objavom javnog natječaja tj. 10. travnja 2024. godine.



POSTUPAK I PRAVILA TESTIRANJA I RAZGOVORA (INTERVJUA)

1. Od kandidata/kinja će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati/kinje koji/e ne mogu dokazati identitet, osobe za koje je utvrđeno da ne ispunjavaju formalne uvjete propisane javnim natječajem kao i osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na javni natječaj ne mogu pristupiti testiranju.

UPOZORENJE: Kandidati/kinje koji dođu nakon 9,30 sati, u zgradu gdje se održava testiranje, neće moći pristupiti testiranju.

2. Po utvrđivanju identiteta i svojstva kandidata/kinja, kandidati/kinje će biti upućeni u odgovarajuće prostorije gdje će se održavati testiranje.

Molimo ponesite kemijske olovke.

3. Svaka faza provjere znanja, sposobnosti i vještina vrednuje se bodovima od 0 do 10. bodovi se mogu utvrditi decimalnim brojem, najviše na dvije decimale. Smatra se da je kandidat/kinja zadovoljio na provedenoj provjeri znanja, sposobnosti i vještina, ako je za svaki dio provedene provjere dobio najmanje 5 bodova.

U drugu fazu testiranja upućuju se kandidati/kinje koji su zadovoljili u prvoj fazi testiranja.

Na razgovor (intervju) pozvat će se kandidati/kinje koji su zadovoljili u prvoj i drugoj fazi testiranja

4. Za vrijeme provjere znanja **nije dopušteno:**
 - koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama
 - koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva
 - napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija bez odobrenja osobe koja provodi testiranje
 - razgovarati s ostalim kandidatima/kinjama niti na drugi način remetiti koncentraciju kandidata/kinja.

Ukoliko pojedini kandidat/kinja prekrši pravila iz točke 4. bit će udaljen/a s provjere znanja, a njegov / njezin rezultat Komisija neće priznati niti ocijeniti.

UPOZORENJE: Za vrijeme boravka u prostorijama gdje se održava testiranje, kandidati/kinje su dužni/e poštivati kućni red i postupati prema uputama predsjednika i članova Komisije za provedbu javnog natječaja. U slučaju kršenja kućnog reda i nepridržavanja uputa službenih osoba, kandidati/kinje će biti upozoreni/e na primjeren način, a ako se i dalje nastave neprimjerenom ponašati bit će udaljeni/e s testiranja, te će se smatrati da su odustali/e od daljnjeg postupka testiranja.

Radi procjene sposobnosti kandidata/kinja za obavljanje poslova radnog mjesta provest će se psihološko testiranje (psihološka procjena). Na psihološko testiranje upućuje se do pet kandidata s rang-liste kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih testiranju i intervjuu, prema redoslijedu s liste.

Izabrani kandidati/kinje pozvat će se radi dostave uvjerenja nadležnog suda da se protiv njega/nje ne vodi kazneni postupak, uvjerenja o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta i izvornike drugih dokaza o ispunjavanju formalnih uvjeta iz javnog natječaja.

Nakon dostave uvjerenja i izvornika dokaza, čelnik tijela donosi rješenje o prijmu u državnu službu izabranog/e kandidata/kinje, koje će biti objavljeno na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave <http://mpu.gov.hr> i web stranici Ministarstva mora, prometa i infrastrukture <http://mmpi.gov.hr>. Dostava rješenja kandidatima smatra se obavljenom istekom osmoga dana od dana objave na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave.

5. Svi kandidati/kinje prijavljeni/e na javni natječaj imaju pravo uvida u rezultate i dokumentaciju koja se odnosi na javni natječaj.

